

Верны клятве ГИППОКРАТА

Сквозь бегущие облака пробился ослепительно белый сноп света. Он пробежал по аквамариновым, как волны моря, лесистым холмам, поиграл разноцветьем коллективного сада и остановился на большом, похожем на трехпалубный корабль, здании.

■ МНОГО ЛЕТ ВЕЛ этот корабль врач с большим опытом (в прошлом моряк-подводник), отличник здравоохранения Алексей Александрович Старовойтов. С его именем связаны подбор команды и оснащение «корабля». А сейчас у штурвала главного врач Надежда Федоровна Гурьянова.

— Шестидесят лет назад на территории поселка Новоуткинского был основан стационар на десять коек, — рассказывает Надежда Федоровна. — Руководила им Antonina Григорьевна Григорьева, заслуженный врач РСФСР Много воды утекло с тех пор И вот в октябре 1973 года открыли типовую больницу на сто коек и поликлинику на 300 посещений в смену. Принимала ее кавалер ордена Ленина, отличник здравоохранения, врач Вера Тимофеевна Юдина. Вскоре уйдя на заслуженный отдых, передала дела Старовойтову.

— Алексей Александрович пригласил на работу опытного хирурга Владимира Александровича Саморышкина. Приобрел новый рентгеновский аппарат оснастил оборудованием клиническую и биохимическую лаборатории. Главный врач медчасти Диляса Павел Михайлович Тимофеев помог хирургическими инструментами. Заработал стоматоло-

гический кабинет, где трудилась зубной врач Людмила Георгиевна Швишцева и стоматолог Надежда Васильевна Мокроусова.

Открыл кабинет массажа, грязелечебницу, установили барокамеру для лечения сосудистых заболеваний конечностей. Хирургия приняла широкий размах.

За время работы поликлиники и стационара приняты десятки тысяч больных, прооперированы несколько тысяч. Да и сейчас еще не брезжит рассвет, а ярко горят окна операционной. Уже идет операция. И потом еще долго будет продолжаться борьба за жизнь человека. Хирург высшей категории Владимир Александрович Саморышкин всегда готов помочь.

Высшая категория и у медсестры Людмилы Павловны Бажиной. В больнице шесть фельдшеров и 10 медсестер имеют I категорию, трое медработников со второй.

Гинекологу Софье Павловне Ягвцевой благодарны все женщины Новоуткинска.

Весь свой трудовой стаж «от и до» проработали в больнице врач Antonina Петровна Плотникова, терапевты-фельдшеры Валентина Леонидовна Стихина и Павла Николаевна Полунина.

Ветераны труда медсестры Вера Михайловна Лузина, Вера Яковлевна Денисова, статист и одновременно нач. ОК Александра Петровна Плотникова. 40 лет жизни в больнице.

Равняется на ветеранов и молодежь: заведующий терапевтическим отделением, замечательный диагностик, врач, как говорится, «от Бога» — Владимир Ильич Парамонов. Он всегда побеседует с больным, даст правильный совет, подскажет, как пользоваться вновь приобретенной аппаратурой или лекарством.

Галина Евгеньевна Парамонова — депутат Новоуткинского поселкового Совета.

Врач-рентгенолог Сергей Викторович Царьков — участник ликвидации аварии Чернобыльской АЭС.

Юрий Павлович Лаптев — отличный стоматолог-терапевт. Невольно хочется перечислить весь дружный коллектив.

С 1991 года открыли молочную кухню, кабинет ультразвуковой диагностики, приобрели фиброгастродуоденоскоп (для исследования желудка).

Каждый в Новоуткинске знает Тамару Андреевну Лебедь, бывшую заведующую физкабинетом, а сейчас медсестру-инженерку, работающую в отделении милосердия Красного Креста.

Для всех этих замечательных людей клятва Гиппократа — величина постоянная. Годы отнимают силы, но дело, начатое ими, не старится.

Так пусть на этом «корабле здоровья» и дальше будет образцовый порядок и команда.

«В добрый путь, молодежь!» — говорят ветераны, радуясь вашим успехам.

Аркадий КУЗНЕЦОВ.
пос. Новоуткинский.